



记者探访公共场所防疫情况 接种点“一米线”形同虚设 市场出入口无人值守



▲市民中心负一楼接种点人员拥挤。
记者/刘平 摄

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘平)3月15日,本报记者对市区一些新冠疫苗接种点、商场、农贸市场等公共场所进行走访,探访疫情防控常态化举措落实情况,发现部分场所存在“一米线”形同虚设、出入公共场所未戴口罩等现象。

市民中心负一楼接种点 市民未按“一米线”要求排队

天元区人民医院仁和眼科医院新冠疫苗免费接种点位于市民中心负一楼。上午9时45分左右,前来接种疫苗的市民在接种点登记室前及接种室内均排起了长队。地面上设有“一米线”,但在场市民未按“一米线”要求排队,非常拥挤。在接种点的登记室前,5根“一米线”间,排队的市民达到15人。接种室内,地面设置的“一米线”超过5排,分布均匀,但排队接种疫苗的人员排成一排。现场未见工作人员进行疏导。

鸿·桥商业广场 人员“自由出入”

位于芦淞区徐家桥商业步行街的鸿·桥商业广场,市场出入口敞开一扇门供人员出入,门上贴有“格防码”。但出入口处,未见负责测体温、查验健康码和行程码的人员值守。市场人员和顾客“自由出入”。市场内,从业人员普遍未佩戴口罩。

祥云农贸市场 值守点未见人员值守

下午1时左右,天元区祥云农贸市场的3处值守点均未见人员值守,悬挂在3处值守点提示“查验健康码,戴口罩”的3个喇叭,关掉了2个。附近摊主称值守人员吃午饭去了。值守点的《体温监测登记表》显示,登记数量非常少,登记信息不全。市场内,不少摊主和买菜市民未佩戴口罩。

外省来(返)株人员应提前2天报备 提倡红事缓办、白事简办,清明期间倡导网上祭扫、文明祭扫

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘琼)近段时间,国内外疫情形势严峻复杂。为继续巩固和保持我市来之不易的疫情防控成果,3月15日,株洲市新冠肺炎疫情防控指挥部发布《关于加强新冠肺炎疫情防控工作通告》(以下简称《通告》),要求所有外省来(返)株人员应提前2天向目的地所在社区(村)或单位报备,并持48小时内核酸检测阴性证明入株,抵株后须第一时间主动进行落地核酸检测,并向所在社区(村)、单位报告。《通告》显示,3月以来,全国多地出现新冠肺炎本土疫情,波及28个省(自治区、直辖市),呈现点多、面广、频发的态势。加之奥密

克戎变异株具有传播速度快、隐匿性强、防控难度大等特点,我市外防输入压力持续增大。《通告》要求,近14天有本土阳性感染者报告的省份来(返)人员要在抵株首次核酸检测后24小时内再开展1次核酸检测,减少与他人接触,并自我健康监测14天。对瞒报、谎报个人行程和健康状况造成严重后果的,将依法追究法律责任。此外,市民非必要不出省、不出境,不前往有中高高风险地区或有本土新冠病毒感染者报告的地区。正在中高高风险地区的人员要严格遵守当地疫情防控管理规定,不得违规出行造成疫情传播风险。清明期间,倡导网上祭扫、

文明祭扫。市民出入农贸市场、商场超市等公共场所时,要自觉遵守出示健康码和通信行程卡、扫场所码、测体温、戴口罩等防控要求。出入学校、医疗机构住院病区、养老机构、福利机构、监管场所等特殊场所时,应出具48小时内核酸检测阴性证明。《通告》建议市民尽量不要组织和参加非必要的聚集性活动,提倡红事缓办、白事简办;市民一旦出现发热、咳嗽、咽痛、乏力、嗅(味)觉减退、腹泻等症状,要佩戴医用外科口罩前往就近的发热门诊或定点医疗机构就诊;要提高疫情防控意识,符合接种条件的要主动接种疫苗。

相关新闻

抗原自测试剂,本地药店近期将上架

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘琼)近日,国务院应对新型冠状病毒肺炎疫情联防联控机制综合组决定在核酸检测基础上,增加抗原检测作为补充。本报昨日报道了抗原自测试剂网上开卖的消息(详见3月15日A02版),市民何时能在本地零售药店

买到试剂呢?记者走访发现,我市各大药店暂未上架这一产品。“目前获批的几家企业,我们都进行了积极联系,正在协调进货备货等工作,预计再过10天就会在各个门店上架。”千金大药房相关负责人说。老百姓大药房相关负责人表

示,该药房与广州万孚生物达成合作,第一批新冠抗原检测产品已在物流运输途中,近日将在门店上架销售,首批产品将登陆老百姓大药房湖南、上海、江苏等12个省市的门店。此外,益丰大药房也与广州万孚生物达成合作,目前正积极调配货源。

进口冷冻食品将在上市前集中监管

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/易蓉)3月15日,记者从市场监管总局获悉,为最大程度降低新冠病毒通过进口冷冻食品输入风险,我市正在建设进口冷冻食品集中监管仓。

监管仓以“湘冷链”平台为依托,严把进口冷冻食品的“五道关卡”,实行“五证”入市销售制度,强化全链条闭环监管。市场监管局相关负责人表示,监管仓将于今年4月1日正式

启用,全市进口冷冻食品在上市前统一集中监管,进行再次消毒、再次核酸检测,取得《株洲市进口冷冻食品集中监管出仓证明》后,方可在株洲境内储存、生产加工和经营。

3月以来本土疫情累计报告感染者超1.5万

3月15日,国务院联防联控机制举行新闻发布会。会上,国家卫健委疾控局副局长、一级巡视员雷正龙介绍,今年3月以来,境外输入疫情引发的本土疫情发生频次明显增加,波及范围不断扩大。3月1日至14日,本土疫情累计报告感染者已经超过1.5万例,波及28个省份。近期吉林、山东、上海、广东、河北等地疫情还在发展中,部分地区的疫情上升速度较快,社会面传播扩散和外溢风险比较高,各地方正加快风险人员筛查、转运、隔离等工作。总体来说,当前本土聚集性疫情呈现点多、面广、频发的特点,我国疫情防控形势严峻复杂,疫情防控难度加大。



▲截至3月15日9时,吉林省现存全员核酸检测筛查出的初筛阳性待临床诊断人员1427例,已全面落实管控措施。全省已完成5家方舱医院建设。这是3月15日拍摄的长春国际会展中心方舱医院内景。 据新华社

延伸阅读 重组毒株“德尔塔克戎”来了

新冠变异病毒德尔塔和奥密克戎毒株尚在全球肆虐,科研人员证实,两者重组而成的所谓“德尔塔克戎”毒株已经出现,全球防疫不容松懈。世界卫生组织日前在新闻发布会上确认,这种重组毒株已在法国、荷兰和丹麦等地出现。

今年1月,塞浦路斯大学研究人员斯科特里基斯宣布发现这种重组毒株并称其为“德尔塔克戎”。此后,陆续有国家发现这种重组毒株,但多位专家当时表示难以分辨是真实变异还是样本污染导致的实验乌龙。法国巴斯德研究所日前在“医

学论文档案网”发表预印本论文,证实存在两种毒株的重组毒株结构,研究人员还人工培养出独立重组毒株并进行了基因测序。目前,研究人员尚未对这种重组毒株进行正式命名。(据新华社、中新社)

本周刊由

株洲市银行业协会
株洲市保险行业协会
株洲晚报 主办

协办单位:

中国银行 长沙银行 浦发银行
交通银行 兴业银行



中国银行举办首届普惠金融客户经理 劳动竞赛全国总决赛



3月10日,中国银行通过线上方式举办首届普惠金融客户经理劳动竞赛全国总决赛。比赛过程中,15名选手齐聚云端、同台竞技、碰撞智慧,结合自身营销经历,聚焦业务发展、产

品创新、营销推动、服务提质方面取得的成果,亮业绩、讲案例、拼风采,紧密围绕普惠金融、乡村振兴及县域金融发表主题演讲。他们风华正茂、激情澎湃,他们专业扎实、勇于创新,他们扶小助微、追求卓越,生动展现了中行“普惠人”有理想、有本领、有担当的精神风貌。大力发展普惠金融和乡村振兴事业是中国银行胸怀“国之大

者”,在服务实体经济新征程上展现责任担当,践行金融报国初心使命的重要体现。未来,中行“普惠人”将继续躬身入局、凝心聚力,向着实现第二个百年奋斗目标勇毅前行,为建设全球一流现代银行集团贡献普惠力量。(谭斌)

工行株洲分行 连续6年义务植树

阳春三月万物复苏,植树播绿正当时。在一年一度的植树节到来之际,工行株洲分行团委组织开展了以“保护生态环境 我们在行动”为主题的义务植树活动,全辖三十余名青年志愿者积极报名参与。在植树活动现场,青年志愿者纷纷拿起铁锹、锄头开始种植树苗,大家相互配合,3-4人一组,有的挖坑,有的扶苗,有的培土,大家一起动手,栽下一株株树苗,植下一片片新绿。植树现场呈现一片热火朝天的劳动场景。

义务植树志愿者活动已在工行株洲分行团委连续开展了6年,不仅传承和弘扬了雷锋精神,还提高了广大青年员工“植树造林,绿化环境,人人有责”的环保意识。同时,这项活动也促进了株洲分行青年员工之间的沟通交流,增进了青年员工之间的感情,让他们在繁忙的工作之余放松身心,走进大自然,以更好的精神状态投入到未来的工作中,为工行株洲分行的发展贡献力量。(李聪)

兴业银行长沙分行: 加大减费让利力度,保市场主体青山常在

近日,兴业银行长沙分行积极落实中国人民银行《关于进一步加强对小微企业和个体工商户实施的优惠政策扩大至所有机构客户,助力实体经济高质量发展》(银支付函〔2022〕76号)要求,组织全体员工举行了小微企业和个体工商户手续费减费让利政策知识考试,使员工掌握减费让利各项政策安排,以更好地贯彻落实党中央、国务院“六保”“六稳”、减费让利、惠企利民各项政策。据了解,该行积极落实小微企业和个体工商户支付手续费减费让利政策,降低人民币转账汇款手续费、银行账户服务费、取消部分票据业务收费、电子银行服务等支付领域手续费。自去年9月30日以来,该行累计为小微企业与个体工

商户减免或降低支付结算费用近200万元。在此基础上,该行还主动将监管要求对小微企业和个体工商户实施的优惠政策扩大至所有机构客户,助力实体经济高质量发展。除此之外,该行针对小微企业一直执行多项手续费减免政策,包括免收企业客户法人账户透支承担费,银行承兑汇票敞口风险管理费,贷款承诺、贷款意向、信贷证明手续费,日常财务顾问服务费,信息咨询及咨询服务费,资信证明业务手续费,出口买方信贷业务管理费、出口买方信贷业务承诺费等,并主动“加码”减费让利程度,免收普惠小微客户询证函费用。该行还立

足降低市场主体经营成本,主动承担抵押评估费、抵押登记费、小微企业抵押物保险费等等。据统计,2021年,该分行主动为企业承担上述费用约150万元。该行近期持续加大减费让利政策宣传力度,在辖内全部网点公示减费让利服务价目表,摆放小微企业客户和个体工商户服务减免宣传物品,网点服务人员主动与企业沟通对接,讲解费用减免政策,增加收费透明度。兴业银行长沙分行相关负责人表示,“兴业银行长沙分行将持续践行惠企利民理念,将减费让利落到实处,切实惠及市场主体,做到降费不降服务,更好服务实体经济高质量发展。”(赖敏)

房贷广告:有房就来贷,灵活还款,消费无忧。包含利率、期限、还款方式等信息。

浦银点贷广告:纯信用额度,贷款期限1-5,支持分期付息。利率优惠时间:即日起至2022年3月31日止。咨询电话:13407333988。

长沙银行个人大额存单利率执行表。包含期限、利率、利息等信息。三年期大额存单 3.55%。

交通银行惠民贷广告:惠民贷迎新,多重惊喜等你来。首次申请惠民贷,最高抽688元支付贴金券。额度最高50万,年化利率(单利)最低4.1%。